

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Методика преподавания курса Основы православной культуры в условиях реализации ФГОС».

«Утверждаю»



Директор Общества с ограниченной ответственностью «Институт развития образования, повышения квалификации и переподготовки»

Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Современная образовательная система все больше выдвигает на первый план необходимость воспитания нового типа личности. Этому аспекту посвящены многие программы профильных, научных организаций. Духовно-нравственное воспитание в рамках ФГОС предполагает педагогическую поддержку становления высоконравственного, ответственного молодого гражданина, наделенного инициативой, компетентного. В этой связи актуальным становится включение в школьную программу курса «Основы православной культуры». Курс повышения квалификации предоставляет возможность освоить дополнительные компетенции, необходимые учителю основного общего образования для успешного осуществления педагогической деятельности, в вопросах духовно – нравственного развития и воспитания обучающихся.

Наш курс повышения квалификации: Методика преподавания курса «Основы православной культуры» в условиях реализации ФГОС разработан с учетом современных требований преподаваемой области «Основы православной культуры». В доступном формате вы получите основные и необходимые знания, умения, навыки. Программой предусмотрено изучение как изучение теоретических основ модуля «Основы православной культуры», так и методов и приемов организации учебного процесса с учетом реализации ФГОС. В ходе освоения программы слушатели получат возможность совершенствовать профессиональную компетентность в области нормативно-правовой базы изучаемого предмета, овладеют методическим инструментарием учебных занятий, системой оценивания учебных достижений; усовершенствуют компетенции в области тематического и поурочного планирования; освоят формы и виды учебной деятельности по курсу, моделирование фрагментов урока «ОПК» с использованием активных и интерактивных методов преподавания.

Программа разработана в соответствии с ФГОС основного общего образования, утвержденного Приказом Минобрнауки России от 17 декабря 2010 Г. № 1897; Письмом Минобрнауки России от 25.05.2015 г. № 08-761 «Об изучении предметных областей: «Основы религиозных культур и светской этики» и «Основы духовно-нравственной культуры народов России» и в соответствии с ФЗ №273 от 29.12.2012 г «Об образовании в Российской Федерации» в действующей редакции, а так же приказом Министерства образования и науки РФ от 06.10.2009 г. N 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», с изменениями и дополнениями.

Категории обучающихся:

Специалисты системы образования, преподаватели в средней школе, преподаватели в системе специального образования, преподавательский персонал начального образования, преподавательский персонал специального обучения.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00